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Preise159
Empfohlene Verkaufspreise in CHF 
inkl. 7.6 % MWSt. / 
exkl. 7.6 % MWSt.

Fiat Auto (Suisse) S.A. behält sich 
das Recht vor, die Preise sowie die 
Ausstattungen jederzeit und ohne 
Voranzeige abzuändern.

Technische Daten

MOTORISIERUNG

CODE IMPRESSION CODE PROGRESSION CODE DISTINCTIVE CODE TI

1.9 JTS 212 37’900.- 35’223.- 312 39’900.- 37’082.- 412 42’200.- 39’219.-

2.2 JTS 315 44’500.- 41’357.- 415 46’200.- 42’937.- A15 50’900.- 47’305.-

2.2 JTS Selespeed 342 46’800.- 43’494.- 442 48’500.- 45’074.- A42 53’200.- 49’442.-

3.2 JTS V6 Q4 429 56’800.- 52’788.- A29 61’500.- 57’156.-

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic 439 59’800.- 55’576.- A39 64’500.- 59’944.-

1.9 JTDM 8v 263 36’900.- 34’294.- 363 38’900.- 36’152.- 463 41’200.- 38’290.-

1.9 JTDM 16v 264 39’900.- 37’082.- 364 41’900.- 38’941.- 464 44’200.- 41’078.- A64 48’900.- 45’446.-

1.9 JTDM 16v Q-Tronic 394 44’900.- 41’729.- 494 47’200.- 43’866.- A94 51’900.- 48’234.-

2.4 JTDM 20v 366 46’400.- 43’123.- 466 48’100.- 44’703.-

2.4 JTDM 20v 210 PS 367 46’700.- 43’401.- 467 48’400.- 44’981.- A66 53’100.- 49’349.-

2.4 JTDM 20v Q-Tronic 396 49’400.- 45’911.- 496 51’100.- 47’491.- A96 55’800.- 51’859.-

2.4 JTDM 20v Q4 376 50’000.- 46’468.- 476 51’700.- 48’048.- A76 56’400.- 52’416.-

1.9 JTS 2.2 JTS
2.2 JTS 

Selespeed
3.2 JTS V6 

Q4
3.2 JTS V6 
Q4 Q-Tronic 1.9 JTDM 8v 1.9 JTDM 

16v *
1.9 JTDM 16v 

Q-Tronic *
2.4 JTDM 

20v *
2.4 JTDM 20v 

210 PS*
2.4 JTDM 20v 

Q-Tronic *
2.4 JTDm 
20v Q4 *

Hubraum cm3 1859 2198 2198 3195 3195 1910 1910 1910 2387 2387 2387 2387

Max. Leistung EG-PS (kw)/U/min
160(118)/ 

6500
185(136)/ 

6500
185(136)/ 

6500
260(191)/ 

6300
260(191)/ 

6300
120(88)/ 

4000
150(110)/ 

4000
150(110)/ 

4000
200(147)/ 

4000
200(154)/ 

4000
200(147)/ 

4000
210(154)/ 

4000

Max. Drehmoment (Nm-CEE)/U/min 190/4500 230/4500 230/4500 322/4500 322/4500 280/2000 320/2000 320/2000 400/2000 400/1500 400/2000 400/1500

Fahrbereites Gewicht nach EU, 
nkl. Fahrer 75 kg (kg)

1555 1565 1565 1755 1775 1600 1610 1665 1705 1705  1725 1765

Tankinhalt (l) 70

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 212 222 222 240 240 191 210 205 228 230 224 226

Beschleunigung (1 Person + 30 kg):
0–100 km/h/0–1000 m (s)

9.7/30.7 8.8/29.6 8.8/29.6 7.0/27.5 7.0/27.7 11.0/32.8 9.4/30.8 9.6/30.9 8.4/29.2 8.2 8.4/29.2 8.4/ND

Treibstoff-Normverbrauch (99/100/EU)
l/100 km (ausserstädtisch/
städtisch/gesamt)

6.6/12.2/
8.7

7.1/13.0/
9.4

7.1/13.0/
9.3

8.4/16.9/ 
11.5

8.6/18.4/ 
12.2

4.9/7.8/
5.9

4.8/8.1/
6.0

5.5/9.9/
7.1

5.4/9.2/
6.8

gesamt 6.8
5.9/11.6/

8.0
6.0/10.0/

7.5

Getriebe M6 M6 Selespeed6 M6 A6 M6 M6 A6 M6 M6 A6 M6

CO2-Emissionen (g/km) 205 221 217 273 289 157 159 190 179 179 210 197

Energieeffi zienzkategorie D E E G G A A C B B D C

* Serienmässig mit Russpartikelfi lter ausgerüstet
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Karosserie - Dimensionen

* 1593 mit Bereifung 215/55 R 16      ** 1422 mit Bereifung 225/50 R 17      *** 1573 mit Bereifung 215/55 R 16

Dimensionen159

Masse in mm

415 420 421 431 432 433 439

Leichtmetallfelgen

2.4 JTDM 200 PS
2.4 JTDM 210 PS
2.4 JTDM 200 PS 
Q-TRONIC

1.9 JTS 160 PS 2.2 JTS 185 PS 3.2 JTS Q4 260 PS 1.9 JTDM 120 PS 1.9 JTDM 150 PS 2.4 JTDM 210 PS Q4

MASSE
2.2 JTS 185 PS 
SELESPEED

3.2 JTS Q4 260 PS 
Q-TRONIC

1.9 JTDM 150 PS 
Q-TRONIC

Länge / Breite (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Höhe (mm)  1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417**

Radstand (mm) 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

Spurweite vorne / hinten (mm) 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555***

Kofferrauminhalt (dm3) 405 405 405 405 405 405 405
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Ausstattung159

 •= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

AUSSENAUSSTATTUNG
CODE

IMPRESSION
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

PROGRESSION
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

DISTINCTIVE
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

TI
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

Sensor für Bremsbelagabnutzung und Bremsanlagenstörung ● ● ● ●

Elektrisch verstell- und heizbare Aussenspiegel ● ● ● ●

341 Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel (geb.mit Opt. 023) 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.–
58J Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare Aussenspiegel, mit Memory-Funktion (geb. mit Opt. 023, 177) -- 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–
4RR Satinierte Aussenspiegelkappen -- -- -- A
976 Aussenspiegel in Fahrzeugfarbe ● ● ● ●

57J Windschutzscheibe mit IR-refl ektierender Schicht, dunklem Blendschutzstreifen und Beheizung im Wischerbereich 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
Scheibenwischer zweistufi g mit Intervallschaltung und intelligenter Waschautomatik ● ● ● ●

097 Nebelscheinwerfer 150.– 139.– ● ● ●

102 Scheinwerferwaschanlage (geb.mit Opt. 097) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
230 Bi-Xenon-Scheinwerfer (geb. mit Opt. 102) 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.–

«Follow Me Home» Scheinwerferanlage ● ● ● ●

Zentralverriegelung (inkl. Tankdeckel und Kofferraum) ● ● ● ●

Auspuffrohr einzeln, mit glanzpoliertem Terminal (nur auf den Motoren 1.9 JTS und 1.9 JTDM erhältlich) ● ● ● --
Auspuffrohr doppelt, mit separaten Auspufftöpfen und verchromtem Terminal  (nicht erhältlich auf den Motoren 
1.9 JTS und 1.9 JTDM) -- ● ● ●

947 Chromauspuff (nur auf den Motoren 1.9 JTS und 1.9 JTDM erhältlich) 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– ●

Einstiegsleisten vorn mit Edelstahleinlagen -- -- ● --
018 Spezifi sche Einstiegsleisten mit Logo TI -- -- -- ●

210 Metallic-Lackierung 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–
5B2 Lackierung Rosso Alfa 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
213 Alarmanlage mit Neigungssensor (inkl. Safe Lock) und Abschaltfunktion für den Innenraum 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–
400 Elektrisches Schiebedach 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.–
377 Sportfahrwerk -- -- -- ●

Stahlfelgen 16” mit 215/55 Bereifung ● -- -- --
415 Leichtmetallfelgen 16“ (Lochdesign) mit 215/55 Bereifung (nur auf den Motoren 1.9 JTS und 1.9 JTDM erhältlich) 850.– 790.– ● -- --

431 Leichtmetallfelgen 16“ (Speichendesign) mit 215/55 Bereifung (nur auf den Motoren 1.9 JTS und 
1.9 JTDM erhältlich) 850.– 790.– A -- --

432 Leichtmetallfelgen 17“ (Speichendesign) mit 225/50 Bereifung 1900.– 1766.– 1050.– 976.– ● --
Auf 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- ● ● --

420 Leichtmetallfelgen 17” (Lochdesign) mit 225/50 Bereifung 1900.– 1766.– 1050.– 976.– A --
Auf 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- A A --

433 Leichtmetallfelgen 17“ (Speichendesign mit „Diamanteneffekt“) mit 225/50 Bereifung 2200.– 2045.– 1350.– 1255.– 300.– 279.– --
Auf 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 300.– 279.– 300.– 279.– --

421 Leichtmetallfelgen 18“ (Lochdesign) mit 235/45 Bereifung -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --
Auf 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --
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 •= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Ausstattung159

CODE
IMPRESSION

Preise
inkl. MWST exkl. MWST

PROGRESSION
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

DISTINCTIVE
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

TI
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

439 Leichtmetallfelgen 18“ (Speichendesign) mit 235/45 Bereifung -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --
Auf 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --

435 Leichtmetallfelgen 19’’ TI nicht schneekettentauglich -- -- -- ●

803 Notreserverad A A A A
982 Reserverad in Normalgrösse Leichtmetallfelge 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
499 Reifenreparaturset ● ● ● ●

52B Parksensoren hinten, in den Stossfängern integriert 600.– 558.– 600.– 558.– ● 600.– 558.–
508 Parksensoren vorne und hinten, in den Stossfängern integriert, mit Anzeige im Multifunktionsdisplay -- 950.– 883.– 350.– 325.– 950.– 883.–
749 Mit Motorbezeichnung am Heck -- -- -- A
879 Ohne Modellbezeichnung am Heck A A A ●

926 Seitenschwellensatz -- -- -- ●

INNENAUSSTATTUNG

Bordinstrumente mit roter Beleuchtung und Multifunktionsdisplay ● ● ● --
Bordinstrumente mit Sportgrafi k und weisser Beleuchtung -- -- -- ●

4GF Bordinstrumente mit weisser Beleuchtung und Multifunktionsdisplay -- 100.– 93.– 100.– 93.–
156 Dunkele Alueinlagen auf Armaturenbrett -- -- -- ●

Trip Computer -- ● ● ●

416 Tempomat 450.– 418.– 450.– 418.– ● ●

Elektronischer Schlüssel (mit Fernbedienung und Startknopf aus Aluminium) ● ● ● ●

Kofferraum von innen elektrisch entriegelbar ● ● ● ●

Elektrische Fensterheber vorne ● ● ● ●

023 Elektrische Fensterheber  hinten 350.– 325.– ● ● ●

Lenkrad axial und in der Höhe verstellbar ● ● ● ●

320 Lenkrad und Schalthebelknauf in Leder 250.– 232.– ● ● --
321 Sportlenkrad mit Audiobedienungen und Schalthebelknauf in Leder Pieno Fiore -- -- -- ●

5BH Schaltwippen am Lenkrad auf 2.2 JTS SeleSpeed -- ● ● ●

 Auf 3.2 JTS Q-Tronic, 2.4 JTDM Q-Tronic -- 200.– 186.– 200.– 186.– ●

4CS Sportpedale aus Aluminium -- -- -- ●

Deckenleuchten mit Dimmer ● ● ● ●

Türaustiegsleuchten vorn ● ● ● ●

Brillen-Staufach -- ● ● ●

Sonnenblende Fahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung -- ● ● ●

Sonnenblende Beifahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung -- -- ● --
103 Manuelles Sonnenschutzrollo im Fond 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.– --

Armaufl age vorn mit Ablagefach und Box ● ● -- ●
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 •= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Ausstattung159

CODE
IMPRESSION

Preise
inkl. MWST exkl. MWST

PROGRESSION
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

DISTINCTIVE
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

TI
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

Armaufl age vorn mit Ablagefach und Kühlbox -- -- ● --
Mittelarmlehne hinten mit Skidurchreiche -- ● ● ●

Fahrersitz mit verstellbarer Lendenstütze ● ● ● ●

454 Beifahrersitz höhenverstellbar ● ● ● ●

44J Vordersitze manuell neigungsverstellbar (Beifahrersitz mit verstellbarer Lendenstütze) -- 150.– 139.– 150.– 139.– ●

452 Sitzheizung vorn mit 3 Temperaturstufen 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– ●

177 Sitze elektrisch verstellbar, mit Memory-Funktion auf der Fahrerseite (geb. mit Opt. 452,58J und 211/212/728) -- 1750.– 1626.– 1750.– 1626.– --
Stoffsitze

211 Lederinterieur (geb. mit Opt. 023, 511, 454) -- 2450.– 2277.– 2450.– 2277.– --
212 Lederinterieur Frau (geb. mit Opt. 511, 452, 023, 454, 195/44J) -- 3750.– 3485.– 3750.– 3485.– --
728 Sitze in Alfatex (geb. mit Opt. 023) -- ● ● --
180 Sportsitze aus schwarzem Leder (manuell verstellbar) -- -- -- ●

788 Sportsitze aus Leder elektrisch verstellbar (geb. Opt. mit 452) -- -- -- 650.– 604.–

195 Rücksitzbank asymmetrisch geteilt umlegbar, mit Ablagefach in der Armaufl age und Becherhalter 
(geb. mit Opt. 511) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– ●

511 3. Kopfstütze hinten (höhenverstellbar) 110.– 102.– 110.– 102.– 110.– 102.– ●

4A9 Pack Utility: Bodenteppiche, Gepäcknetz im Kofferraum und kleines Gepäcknetz auf der Beifahrerseite 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.–
Antipollenfi lter ● ● -- ●

Antipollen- und Aktivkohlefi lter -- -- ● --
025 Manuelle Klimaanlage ● ● -- --
140 Zwei-Zonen-Klimaautomatik mit differenzierter Temperatur- und Verteilungsregelung 750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

204 Drei-Zonen-Klimaautomatik mit differenzierter Temperatur- Verteilungsregelung (geb. mit Opt. 989) -- 1300.– 1208.– 550.– 511.– 550.– 511.–
52Y Zusatzheizung (nur auf JTDM Motoren erhältlich) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

40D Pack visibility 1: Regensensor, Dämmerungssensor und Rückspiegel mit automatischer Abblendfunktion (nicht mit 
Opt. 140 oder 204) 550.– 511.– 550.– 511.– -- --

4A6 Pack visibility 2: Regensensor, Dämmerungssensor, Fensterbeschlagsensor, Luftqualitätsensor und Rückspiegel mit 
automatischer Abblendfunktion (geb.mit Opt. 140 oder 204) -- 750.– 697.– ● 750.– 697.–

40J Integrierte, programmierbare Garagen-Fernbedienungen Home Link -- 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–
989 Raucher-Kit 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.–

SICHERHEIT

392 Vehicle Dynamic Control (VDC) mit Hill Holder, ABS, ASR, EBD und Brake Assistant 1120.– 1041.– ● ● ●

Abschaltfunktion für ASR/VDC ● ● ● ●

Full size Fahrerairbag mit kontrollierter Öffnung ● ● ● ●

Full size Beifahrerairbag mit kontrollierter Öffnung und Sensor ● ● ● ●

Knieairbag fahrerseitig ● ● ● ●

151 Knieairbag Beifahrerseite 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.–
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 •= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Ausstattung159

CODE
IMPRESSION

Preise
inkl. MWST exkl. MWST

PROGRESSION
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

DISTINCTIVE
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

TI
Preise

inkl. MWST exkl. MWST

4DK Beifahrerairbag und Knieairbag beifahrerseitig abschaltbar ● ● ● ●

Early Crash Sensor in der Fronttraverse ● ● ● ●

Seitenairbags vorne (Schutz im Thorax- und Beckenbereich) ● ● ● ●

Full Size Kopfairbags (Schutz vorne und hinten) ● ● ● ●

Sicherheitsgurte vorne mit degressivem Gurtkraftbegrenzer und Gurtstraffer ● ● ● ●

Sicherheitsgurte im Fond (selbstregulierend) ● ● ● ●

Alfa Code Immobilizer ● ● ● ●

Feuerschutzsystem (FPS) ● ● ● ●

Isofi x-Befestigungen für Kindersitz ● ● ● ●

Scheinwerfer mit Leuchtweitenregulierung ● ● ● ●

Diesel-Partikelfi lter (DPF) (nicht erhältlich auf dem Motor 1.9 JTDM 120PF) ● ● ● ●

AUDIO - GSM

082 Radiovorbereitung ● -- -- --
564 Radio/CD mit 8 Lautsprecher 450.– 418.– ● ● ●

717 Radio/CD mit MP3-Player und 8 Lautsprecher 1000.– 929.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–
563 CD-Wechsler, 10-fach 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.–
718 Bose HiFi-Anlage mit digitalem Verstärker mit 8 Lautsprecher, 1 mittl. Lautsprecher, Subwoofer -- 1120.– 1041.– 1120.– 1041.– 1120.– 1041.–
4J3 Blue & Me: Bluetooth®, USB und MP3-Player, SMS-Interpreter, Sprachsteuerung (geb.mit 245, 320) 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

58X/542 Karten-Navigationssystem mit 6,5» Farbdisplay, GSM-Telefon mit Freisprechfunktion und Sprachsteuerung, CD-Navi-
gationskarte der Schweiz 3850.– 3578.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.–

904/542 Karten-Navigationssystem mit 6,5» Farbdisplay, GSM-Telefon mit Freisprechfunktion, Sprachsteuerung und Service-
ruf (Notruf und b-CONNECT Services), CD-Navigationskarte der Schweiz 4250.– 3950.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.–

833 Vorbereitung für Freisprechanlage 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– --
245 Audiobedienung am Lenkrad (geb.mit 320) 350.– 325.– 350.– 325.– ● ●
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Prix159

Données techniques

Prix de vente conseillés en CHF incl. 
7.6 % TVA / excl. 7.6 % TVA

Fiat Auto (Suisse) S.A. se réserve le 
droit de modifi er les prix ainsi 
que les équipements à n’importe quel 
moment et sans préavis.

MOTORISATION

CODE IMPRESSION CODE PROGRESSION CODE DISTINCTIVE CODE TI

1.9 JTS 212 37’900.- 35’223.- 312 39’900.- 37’082.- 412 42’200.- 39’219.-

2.2 JTS 315 44’500.- 41’357.- 415 46’200.- 42’937.- A15 50’900.- 47’305.-

2.2 JTS Selespeed 342 46’800.- 43’494.- 442 48’500.- 45’074.- A42 53’200.- 49’442.-

3.2 JTS V6 Q4 429 56’800.- 52’788.- A29 61’500.- 57’156.-

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic 439 59’800.- 55’576.- A39 64’500.- 59’944.-

1.9 JTDM 8v 263 36’900.- 34’294.- 363 38’900.- 36’152.- 463 41’200.- 38’290.-

1.9 JTDM 16v 264 39’900.- 37’082.- 364 41’900.- 38’941.- 464 44’200.- 41’078.- A64 48’900.- 45’446.-

1.9 JTDM 16v Q-Tronic 394 44’900.- 41’729.- 494 47’200.- 43’866.- A94 51’900.- 48’234.-

2.4 JTDM 20v 366 46’400.- 43’123.- 466 48’100.- 44’703.-

2.4 JTDM 20v 210 CH 367 46’700.- 43’401.- 467 48’400.- 44’981.- A66 53’100.- 49’349.-

2.4 JTDM 20v Q-Tronic 396 49’400.- 45’911.- 496 51’100.- 47’491.- A96 55’800.- 51’859.-

2.4 JTDM 20v Q4 376 50’000.- 46’468.- 476 51’700.- 48’048.- A76 56’400.- 52’416.-

1.9 JTS 2.2 JTS
2.2 JTS 

Selespeed
3.2 JTS V6 

Q4
3.2 JTS V6 
Q4 Q-Tronic 1.9 JTDM 8v 1.9 JTDM 

16v *
1.9 JTDM 16v 

Q-Tronic *
2.4 JTDM 

20v *
2.4 JTDM 

20v  210 CH*
2.4 JTDM 20v 

Q-Tronic *
2.4 JTDm 
20v Q4 *

Cylindrée cm3 1859 2198 2198 3195 3195 1910 1910 1910 2387 2387 2387 2387

Puissance max. ch-CEE (kw-CEE) / tr/min
160(118)/ 

6500
185(136)/ 

6500
185(136)/ 

6500
260(191)/ 

6300
260(191)/ 

6300
120(88)/ 

4000
150(110)/ 

4000
150(110)/ 

4000
200(147)/ 

4000
210(154)/ 

4000
200(147)/ 

4000
210(154)/ 

4000

Couple max. / tr/min 190/4500 230/4500 230/4500 322/4500 322/4500 280/2000 320/2000 320/2000 400/2000 400/1500 400/2000 400/1500

Poids en ordre de marche UE,
incl. conducteur 75 kg (kg)

1555 1565 1565 1755 1775 1600 1665 1665 1705 1705 1725 1765

Réservoir carburant (l) 70

Vitesse max. (km/h) 212 222 222 240 240 191 210 205 228 230 224 226

Accélération (1 personne+30 kg):
0-100 km/h / 0-1000 m (s)

9.7/30.7 8.8/29.6 8.8/29.6 7.0/27.5 7.0/27.7 11.0/32.8 9.4/30.8 9.6/30.9 8.4/29.2 8.2 8.4/29.2 8.4/ND

Consommation normalisée de carburant
(99/100/EU) l/100 km (extra-urbain /
urbain / mixte)

6.6/12.2/
8.7

7.3/13.0/
9.4

7.1/13.0/
9.3

8.4/16.9/ 
11.5

8.6/18.4/ 
12.2

4.9/7.8/
5.9

4.8/8.1/
6.0

5.6/10.1/
7.2

5.4/9.2/
6.8

mixte 6.8
5.9/11.6/

8.0
6.0/10.0/

7.5

Boîte de vitesses M6 M6 Selespeed6 M6 A6 M6 M6 A6 M6 M6 A6 M6

Emissions C02 (g/km) 205 221 217 273 289 159 159 190 179 179 210 197

Rendement énergetique D E E G G A A C B B D C

* Filtre antiparticules de série
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Carrosserie - Dimensions

* 1593 avec pneumatiques 215/55 R 16      ** 1422 avec pneumatiques 225/50 R 17      *** 1573 avec pneumatiques 215/55 R 16

Dimensions159

415 420 421 431 432 433 439

Jantes en alliage

Dimensions en mm

1.9 JTS 160 CH 2.2 JTS 185 CH 3.2 JTS Q4 260 CH 1.9 JTDM 120 CH 1.9 JTDM 150 CH
2.4 JTDM 200 CH 
2.4 JTDM 210 CH 2.4 JTDM 210 CH Q4

CARACTÉRISTIQUES 2.2 JTS 185 CH 
SELESPEED

3.2 JTS Q4 260 CH 
Q-TRONIC

1.9 JTDM 150 CH 
Q-TRONIC

2.4 JTDM 200 CH 
Q-TRONIC

Longueur / Largeur (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Hauteur (mm)  1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417**

Empattement (mm) 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

Voie avant / arrière (mm) 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555***

Volume du coffre (dm3) 405 405 405 405 405 405 405
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Equipements159

 •= de série    – = non disponible    A = en alternative sans supplément de prix

ÉQUIPEMENTS EXTÉRIEURS
CODE

IMPRESSION
Prix

incl. TVA excl. TVA

PROGRESSION
Prix

incl. TVA excl. TVA

DISTINCTIVE
Prix

incl. TVA excl. TVA

TI
Prix

incl. TVA excl. TVA

Capteur d’usure des plaquettes des freins et d’anomalie du système de freinage ● ● ● ●

Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants ● ● ● ●

341 Rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants et rabattables (seul avec opt. 023) 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.–
58J Rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants et rabattables avec mémoire (seul avec opt. 023, 177) -- 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–
4RR Calottes rétroviseurs extérieurs satinées -- -- -- A
976 Rétroviseurs extérieurs de couleur carrosserie ● ● ● ●

57J Pare-brise avec fi lm de protection réfl échissant les rayons infrarouge, bande foncée anti-éblouissement
et dégivrage dans la zone des essuie-glaces 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

Essuie-glaces à deux vitesses, intermittences continues et lavage intelligent ● ● ● ●

097 Phares antibrouillards 150.– 139.– ● ● ●

102 Lave-phares (seul avec opt. 097) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
230 Phares bi-xenon (seul avec 102) 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.–

Phares avec dispositif «Follow Me Home» ● ● ● ●

Fermeture centralisé (incl. trappe à carburant et coffre) ● ● ● ●

Pot d’échappement simple poli (seul sur les moteurs 1.9 JTS et 1.9 JTDM) ● ● ● --
Pot d’échappement double, chromé, avec pots séparés (pas sur les moteurs 1.9 JTS et 1.9 JTDM) -- ● ● ●

947 Pot d’échapement chromé (seul sur les moteurs 1.9 JTS et 1.9 JTDM) 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– ●

Marchepieds avants avec insertions en acier inoxydable -- -- ● --
018 Marchepieds spécifi ques avec logo TI -- -- -- ●

210 Peinture métallisée 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–
5B2 Peinture Rosso Alfa 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
213 Alarme volumétrique (désactivable) et anti-soulèvement (avec Safe Lock) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–
400 Toit ouvrant électrique 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.–
377 Assiette sportive -- -- -- ●

Jantes en acier 16” avec pneumatiques 215/55 ● -- -- --
415 Jantes en alliage 16” (design à trous) avec pneumatiques 215/55 (seul sur les moteurs 1.9 JTS et 1.9 JTDM) 850.– 790.– ● -- --
431 Jantes en alliage 16” (design à rayons) avec pneumatiques 215/55 (seul sur les moteurs 1.9 JTS et 1.9 JTDM) 850.– 790.– A -- --
432 Jantes en alliage 17” (design à rayons) avec pneumatiques 225/50 1900.– 1766.– 1050.– 976.– ● --

Sur 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- ● ● --
420 Jantes en alliage 17” (design à trous) avec pneumatiques 225/50 1900.– 1766.– 1050.– 976.– A --

Sur 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- A A --
433 Jantes en alliage 17” (design à rayons «effet diamant») avec pneumatiques 225/50 2200.– 2045.– 1350.– 1255.– 300.– 279.– --

Sur 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 300.– 279.– 300.– 279.– --
421 Jantes en alliage 18” (design à trous) avec pneumatiques 235/45 -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --

Sur 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --
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 •= de série    – = non disponible    A = en alternative sans supplément de prix

Equipements159

CODE
IMPRESSION

Prix
incl. TVA excl. TVA

PROGRESSION
Prix

incl. TVA excl. TVA

DISTINCTIVE
Prix

incl. TVA excl. TVA

TI
Prix

incl. TVA excl. TVA

439 Jantes en alliage 18” (dessin à rayons) avec pneumatiques 235/45 -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --
Sur 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --

435 Jantes en alliage TI 19’’ non-chaînables -- -- -- ●

803 Petite roue de secours A A A A
982 Roue de secours en alliage de dimensions normales 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
499 Kit réparation des pneumatiques ● ● ● ●

52B Capteurs de stationnement à l’arrière, intégrés dans le pare-chocs 600.– 558.– 600.– 558.– ● 600.– 558.–

508 Capteurs de stationnement à l’avant et a l’arrière, intégrés dans les pare-chocs, avec signal visuel sur
l’affi cheur multi-fonctions -- 950.– 883.– 350.– 325.– 950.– 883.–

749 Inclusion du logo moteur -- -- -- A
879 Exclusion sigle modèle à l’arrière A A A ●

926 Minijupes -- -- -- ●

ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS

Instrumentation avec éclairage rouge et affi cheur multi-fonctions ● ● ● --
Instrumentation avec graphique sportive et éclairage blanc -- -- -- ●

4GF Instrumentation avec éclairage blanc et affi cheur multi-fonctions -- 100.– 93.– 100.– 93.– --
156 Insertions en aluminium foncé sur la planche de bord -- -- -- ●

Ordinateur de bord -- ● ● ●

416 Régulateur de vitesse 450.– 418.– 450.– 418.– ● ●

Clé électronique (avec télécommande et bouton d’allumage en aluminium) ● ● ● ●

Ouverture électrique du coffre depuis l’intérieur ● ● ● ●

Lève-glace avant électrique ● ● ● ●

023 Lève-glace arrière électrique 350.– 325.– ● ● ●

Volant avec réglage axial et en hauteur ● ● ● ●

320 Volant et levier de vitesses en cuir 250.– 232.– ● ● --
321 Volant Sport avec commandes radio et pommeau du levier de vitesses en cuir Pieno Fiore -- -- -- ●

5BH Levier de vitesses sur le volant sur 2.2 JTS SeleSpeed -- ● ● ●

Sur 3.2 JTS Q-Tronic, 2,4 JTDM Q-Tronic -- 200.– 186.– 200.– 186.– ●

4CS Pédalier sport en aluminium -- -- -- ●

Plafonniers avec temporisateur ● ● ● ●

Feux de seuils des portes avant ● ● ● ●

Bac à lunettes -- ● ● ●

Miroir de courtoisie conducteur avec éclairage intégré dans le pare-soleil -- ● ● ●

Miroir de courtoisie passager avec éclairage intégré dans le pare-soleil -- -- ● --
103 Rideau pare-soleil arrière à commande manuelle 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.– --
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 •= de série    – = non disponible    A = en alternative sans supplément de prix

Equipements159

CODE
IMPRESSION

Prix
incl. TVA excl. TVA

PROGRESSION
Prix

incl. TVA excl. TVA

DISTINCTIVE
Prix

incl. TVA excl. TVA

TI
Prix

incl. TVA excl. TVA

Accoudoir avant avec rangement ● ● -- ●

Accoudoir avant avec rangement et compartiment climatisé -- -- ● --
Accoudoir central à l’arrière avec trappe à ski -- ● ● ●

Siège conducteur avec réglage au niveau lombaire ● ● ● ●

454 Siège passager réglable en hauteur ● ● ● ●

44J Sièges avant basculants manuellement (incl. réglage au niveau lombaire du siège passager) -- 150.– 139.– 150.– 139.– ●

452 Chauffage des sièges avant à 3 niveaux de température 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– ●

177 Sièges électriques avec mémoire côté conducteur (seul avec opt. 452,58J und 211/212/728) -- 1750.– 1626.– 1750.– 1626.– --
Intérieur en tissu ● -- -- --

211 Intérieur en cuir (seul avec opt. 023, 511, 454) -- 2450.– 2277.– 2450.– 2277.– --
212 Intérieur en cuir Frau Pieno Fiore (seul avec opt. 511, 452, 023, 454, 195/44J) -- 3750.– 3485.– 3750.– 3485.– --
728 Intérieur en Alfatex (seul avec 023) -- ● ● --
180 Sièges sportifs en cuir noir avec réglage manuel -- -- -- ●

788 Sièges sportifs en cuir avec réglage électrique (seul avec opt. 452) -- -- -- 650.– 604.–

195 Banquette arrière rabattable asymétriquement avec espace de rangement dans l’accoudoir et porte boisson
(seul avec opt. 511) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– ●

511 Appuie-tête arrière central réglable en hauteur 110.– 102.– 110.– 102.– 110.– 102.– ●

4A9 Pack Utility: surtapis, fi let bloque-bagage dans le coffre et fi let dans la partie du passager 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.–
Filtre antipollen ● ● -- ●

Filtre antipollen à charbon actif -- -- ● --
025 Climatisation manuelle ● ● -- --
140 Climatisation automatique bizone, avec régulation automatique du débit d’air et de la température 750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

204 Climatisation automatique trizone, avec régulation automatique du débit d’air et de la température
(seul avec opt. 989) -- 1300.– 1208.– 550.– 511.– 550.– 511.–

52Y Chauffage supplémentaire (seulement sur les moteurs JTDM) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

40D Pack visibilité 1: capteur de pluie, capteur crépusculaire et rétroviseur intérieur électrochromatique
(pas avec opt. 140 ou 204) 550.– 511.– 550.– 511.– -- --

4A6 Pack visibilité 2: capteur de pluie, capteur crépusculaire, capteur anti-buée, capteur qualité de l’air et rétroviseur 
intérieur électrochromatique (seul avec opt. 140 ou 204) -- 750.– 697.– ● 750.– 697.–

40J Télécommandes intégrées, programmables pour l‘ouverture des portes de garage Home Link -- 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–
989 Kit fumeurs 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.–

SÉCURITÉ

392 VDC (Vehicle Dynamic Control) avec Hill Holder (incl. ABS, ASR, EBD et Brake Assistant) 1120.– 1041.– ● ● ●

Désactivation du ASR/VDC ● ● ● ●

Airbag avant côté conducteur full size à ouverture contrôlée ● ● ● ●

Airbag avant côté passager full size à ouverture contrôlée avec capteur de présence ● ● ● ●
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 •= de série    – = non disponible    A = en alternative sans supplément de prix

Equipements159

CODE
IMPRESSION

Prix
incl. TVA excl. TVA

PROGRESSION
Prix

incl. TVA excl. TVA

DISTINCTIVE
Prix

incl. TVA excl. TVA

TI
Prix

incl. TVA excl. TVA

Airbag genoux côté conducteur ● ● ● ●

151 Airbag genoux côté passager 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.–
4DK Désactivation des airbags avant et genoux côté passager ● ● ● ●

Capteur Early Crash dans la traverse avant ● ● ● ●

Airbags latéraux avant (protection du buste et du bassin) ● ● ● ●

Windowbags full size (protection avant et arrière) ● ● ● ●

Ceintures de sécurité avant, avec limiteur de charge dégressif et prétensionneur ● ● ● ●

Ceintures de sécurité arrière à réglage automatique ● ● ● ●

Alfa Code Immobiliseur ● ● ● ●

Fire Prevention System ● ● ● ●

Fixations Isofi x pour siège enfant ● ● ● ●

Réglage électrique de la portée des phares ● ● ● ●

Filtre à particules diesel (FAP) (pas sur le moteur 1.9 JTDM 120 CH) ● ● ● ●

AUDIO - GSM

082 Prédisposition autoradio ● -- -- --
564 Radio/CD avec 8 haut-parleurs 450.– 418.– ● ● ●

717 Radio/CD avec MP3 et 8 haut-parleurs 1000.– 929.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–
563 Chargeur CD (10 CD) 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.–
718 Système Hi-Fi Bose avec amplifi cateur numérique avec 8 haut-parleurs, 1haut-parleur central, subwoofer -- 1120.– 1041.– 1120.– 1041.– 1120.– 1041.–
4J3 Blue & Me: Bluetooth®, USB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales (seul avec 245, 320) 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

58X/542 Système de navigation avec cartographie, affi cheur en couleurs 6,5”, téléphone GSM mains libres intégré et com-
mandes vocales, CD carte de navigation pour la Suisse 3850.– 3578.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.–

904/542 Système de navigation avec cartographie, affi cheur en couleurs 6,5”, téléphone GSM mains libres intégré et com-
mandes vocales, CD carte de navigation pour la Suisse 4250.– 3950.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.–

833 Précâblage mains libres 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– --
245 Commandes audio au volant (seul avec 320) 350.– 325.– 350.– 325.– ● ●
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Prezzi159
Prezzi di vendita consigliati in CHF IVA 
7.6 % compresa / 
IVA 7.6 % esclusa

Fiat Auto (Suisse) S.A. si riserva il diritto 
di modifi care i prezzi così 
come l’equipaggiamento in qualsiasi 
momento e senza preavviso.

Dati tecnici

MOTORIZZAZIONE

CODE IMPRESSION CODE PROGRESSION CODE DISTINCTIVE CODE TI

1.9 JTS 212 37’900.- 35’223.- 312 39’900.- 37’082.- 412 42’200.- 39’219.-

2.2 JTS 315 44’500.- 41’357.- 415 46’200.- 42’937.- A15 50’900.- 47’305.-

2.2 JTS Selespeed 342 46’800.- 43’494.- 442 48’500.- 45’074.- A42 53’200.- 49’442.-

3.2 JTS V6 Q4 429 56’800.- 52’788.- A29 61’500.- 57’156.-

3.2 JTS V6 Q4 Q-Tronic 439 59’800.- 55’576.- A39 64’500.- 59’944.-

1.9 JTDM 8v 263 36’900.- 34’294.- 363 38’900.- 36’152.- 463 41’200.- 38’290.-

1.9 JTDM 16v 264 39’900.- 37’082.- 364 41’900.- 38’941.- 464 44’200.- 41’078.- A64 48’900.- 45’446.-

1.9 JTDM 16v Q-Tronic 394 44’900.- 41’729.- 494 47’200.- 43’866.- A94 51’900.- 48’234.-

2.4 JTDM 20v 366 46’400.- 43’123.- 466 48’100.- 44’703.-

2.4 JTDM 20v 210 CV 367 46’700.- 43’401.- 467 48’400.- 44’981.- A66 53’100.- 49’349.-

2.4 JTDM 20v Q-Tronic 396 49’400.- 45’911.- 496 51’100.- 47’491.- A96 55’800.- 51’859.-

2.4 JTDM 20v Q4 376 50’000.- 46’468.- 476 51’700.- 48’048.- A76 56’400.- 52’416.-

1.9 JTS 2.2 JTS
2.2 JTS 

Selespeed
3.2 JTS V6 

Q4
3.2 JTS V6 
Q4 Q-Tronic 1.9 JTDM 8v 1.9 JTDM 

16v *
1.9 JTDM 16v 

Q-Tronic *
2.4 JTDM 

20v *
2.4 JTDM 

20v 210 CV *
2.4 JTDM 20v 

Q-Tronic *
2.4 JTDm 20v 

Q4 *

Cilindrata cm3 1859 2198 2198 3195 3195 1910 1910 1910 2387 2387 2387 2387

Potenza max. CV-CEE (kw-CEE) / giri/min
160(118)/ 

6500
185(136)/ 

6500
185(136)/ 

6500
260(191)/ 

6300
260(191)/ 

6300
120(88)/ 

4000
150(110)/ 

4000
150(110)/ 

4000
200(147)/ 

4000
210(154)/

4000
200(147)/ 

4000
210(154)/ 

4000

Coppia max. / giri/min 190/4500 230/4500 230/4500 322/4500 322/4500 280/2000 320/2000 320/2000 400/2000 400/1500 400/2000 400/1500

Peso in ordine di marcia UE,
incl. conducente 75 kg (kg)

1555 1565 1565 1755 1775 1600 1610 1665 1705 1705 1725 1765

Capacità serbatoio 70

Velocità max. (km/h) 212 222 222 240 240 191 210 205 228 230 224 226

Accelerazione (1 persona+30 kg):
0-100 km/h / 0-1000 m (s)

9.7/30.7 8.8/29.6 8.8/29.6 7.0/27.5 7.0/27.7 11.0/32.8 9.4/30.8 9.6/30.9 8.4/29.2 8.2 8.4/29.2 8.4/ND

Consumo normalizzato di carburante
(99/100/EU) l/100 km (extra-urbano /
urbano / combinato)

6.6/12.2/
8.7

7.3/13.0/
9.4

7.1/13.0/
9.3

8.4/16.9/ 
11.5

8.6/18.4/ 
12.2

4.9/7.8/
5.9

4.8/8.1/
6.0

5.6/10.1/
7.2

5.4/9.2/
6.8

combinato 6.8
5.9/11.6/

8.0
6.0/10.0/

7.5

Cambio M6 M6 Selespeed6 M6 A6 M6 M6 A6 M6 M6 A6 M6

Emissioni C02 (g/km) 205 221 217 273 289 157 159 190 179 179 210 197

Categoria d’effi cienza energetica D E E G G A A C B B D C

* Filtro antiparticolato di serie
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Dimensioni159

Carrozzeria - Dimensioni

* 1593 con pneumatici 215/55 R 16      ** 1422 con pneumatici 225/50 R 17      *** 1573 con pneumatici 215/55 R 16

415 420 421 431 432 433 439

Cerchi in lega

Le dimensioni sono espresse in mm

1.9 JTS 160 CV 2.2 JTS 185 CV 3.2 JTS Q4 260 CV 1.9 JTDM 120 CV 1.9 JTDM 150 CV
2.4 JTDM 200 CV
2.4 JTDM 210 CV 2.4 JTDM 210 CV Q4

CARATTERISTICHE 2.2 JTS 185 CV 
SELESPEED

3.2 JTS Q4 260 CV 
Q-TRONIC

1.9 JTDM 150 CV 
Q-TRONIC

2.4 JTDM 200 CV 
Q-TRONIC

Lunghezza / Larghezza (mm) 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828 4660 / 1828

Altezza (mm) 1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417** 1417**

Passo (mm) 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

Carreggiata anteriore / posteriore (mm) 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555*** 1578* / 1555***

Capacità bagagliaio (dm3) 405 405 405 405 405 405 405
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Dotazioni della Vettura159

 •= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza sovraprezzo

EQUIPAGGIAMENTO ESTERNO
CODE

IMPRESSION
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

PROGRESSION
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

DISTINCTIVE
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

TI
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

Sensore usura pastiglie e anomalia impianto frenante ● ● ● ●

Specchi esterni elettrici, riscaldabili ● ● ● ●

341 Specchi esterni elettrici, riscaldabili, ribaltabili (solo con opt. 023) 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.– 310.– 288.–
58J Specchi esterni elettrici, riscaldabili, ribaltabili con memoria (solo con opt. 023, 177) -- 400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–
4RR Calotta specchio retrovisore esterno satinato -- -- -- A
976 Specchi retrovisori esterni verniciati ● ● ● ●

57J Parabrezza con lamina rifl ettente infrarosso, fascia scura antiabbagliamento e riscaldamento zona spazzole 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
Tergicristallo a 2 velocità, intermittente continuo e lavaggio intelligente ● ● ● ●

097 Fendinebbia 150.– 139.– ● ● ●

102 Lavafari (solo con opt. 097) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
230 Proiettori bi-xenon (solo con opt. 102) 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.– 1050.– 976.–

Proiettori con dispositivo «Follow Me Home» ● ● ● ●

Chiusura centralizzata (incl. sportello carburante e baule) ● ● ● ●

Tubo di scarico singolo con terminale lucidato (solo sui motori 1.9 JTS e 1.9 JTDM) ● ● ● --
Tubo di scarico doppio con marmitte separate e terminale cromato (non sui motori 1.9 JTS e 1.9 JTDM) -- ● ● ●

947 Codino di scarico cromato  (solo sui motori 1.9 JTS e 1.9 JTDM) 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.– ●

Batticalcagno anteriore con inserti inox -- -- ● --
018 Batticalcagno specifi co con sigla TI -- -- -- ●

210 Verniciatura metallizzata 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.– 980.– 911.–
5B2 Verniciatura Rosso Alfa 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
213 Antifurto volumetrico (con interruttore per disinserimento) e antisollevamento (include Safe Lock) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–
400 Tetto apribile elettrico 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.– 1450.– 1348.–
377 Assetto sportivo -- -- -- ●

Cerchi in acciaio 16” con pneumatici 215/55 ● -- -- --
415 Cerchi in lega leggera disegno a fori 16” con pneumatici 215/55 (solo sui motori 1.9 JTS e 1.9 JTDM) 850.– 790.– ● -- --
431 Cerchi in lega leggera disegno a raggi 16” con pneumatici 215/55 (solo sui motori 1.9 JTS e 1.9 JTDM) 850.– 790.– A -- --
432 Cerchi in lega leggera disegno a raggi 17” con pneumatici 225/50 1900.– 1766.– 1050.– 976.– ● --

Su 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- ● ● --

420 Cerchi in lega leggera disegno a fori 17” con pneumatici 225/50 1900.– 1766.– 1050.– 976.– A --
Su 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- A A --

433 Cerchi in lega leggera disegno a razze effetto diamantato 17” con pneumatici 225/50 2200.– 2045.– 1350.– 1255.– 300.– 279.– --
Su 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 300.– 279.– 300.– 279.– --

421 Cerchi in lega leggera disegno a fori 18” con pneumatici 235/45 -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --
Su 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --

439 Cerchi in lega leggera disegno a raggi 18” con pneumatici 235/45 -- 2150.– 1998.– 1100.– 1022.– --
Su 2.2 JTS, 2.2 JTS Selespeed, 3.2 V6 Q4, 3.2 V6 Q4 Q-tronic, 2.4 JTDM, 2.4 JTDM Q-Tronic, 2.4 JTDM Q4 -- 1100.– 1022.– 1100.– 1022.– --
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        •= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza sovraprezzo

Dotazioni della Vettura159

CODE
IMPRESSION

Prezzi
IVA compresa IVA esclusa

PROGRESSION
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

DISTINCTIVE
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

TI
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

435 Ruote in lega TI 19’’ non catenabile -- -- -- ●

803 Ruotino di scorta A A A A
982 Ruota di scorta in lega di dimensioni normali 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
499 Kit gonfi aggio pneumatici ● ● ● ●

52B Sensori parcheggio posteriore integrato nel paraurti 600.– 558.– 600.– 558.– ● 600.– 558.–
508 Sensori parcheggio anteriore e posteriore integrato nel paraurti con segnalazione visiva su display multifunzione -- 950.– 883.– 350.– 325.– 950.– 883.–
749 Inclusione sigla motore -- -- -- A
879 Esclusione sigla modello su parte posteriore A A A ●

926 Minigonne -- -- -- ●

EQUIPAGGIAMENTO INTERNO

Strumenti di bordo con illuminazione rossa e display multifunzione ● ● ● --
Strumenti di bordo con grafi ca sportiva e illuminazione bianca -- -- -- ●

4GF Strumenti di bordo con illuminazione bianca e display multifunzione -- 100.– 93.– 100.– 93.– --
156 Inserti in alluminio scuro sulla plancia e panelli porte -- -- -- ●

Trip computer -- ● ● ●

416 Regolatore di velocità 450.– 418.– 450.– 418.– ● ●

Chiave elettronica (con telecomando e pulsante avviamento in alluminio) ● ● ● ●

Comando elettrico apertura cofano dal interno ● ● ● ●

Alzacristalli anteriori elettrici ● ● ● ●

023 Alzacristalli posteriori elettricicon antipizzicamento 350.– 325.– ● ● ●

Piantone volante con regolazione assiale e in altezza ● ● ● ●

Volante e pommello cambio in plastica ● -- -- --
320 Volante e pommello in pelle 250.– 232.– ● ● --
321 Volante Sportivo con comandi radio al volante, pomello marce pelle pieno fi ore -- -- -- ●

5BH Cambio al volante su 2.2 JTS SeleSpee -- ● ● ●

Su 3.2 JTS Q-Tronic, 2,4 JTDM Q-Tronic -- 200.– 186.– 200.– 186.– ●

4CS Pedaliera in aluminio -- -- -- ●

Luci plafoniere con Dimmer ● ● ● ●

Luci pozzanghera anteriori ● ● ● ●

Illuminazione diffusa dall’alto zona anteriore ● ● ● ●

Portaocchiali -- ● ● ●

Specchio cortesia conducente su pantina con illuminazione incorporata -- ● ● ●

Specchio cortesia passeggero su pantina con illuminazione incorporata -- -- ● --
103 Tendina parasole posteriore manuale 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.– --

Bracciolo anteriore con vano portaoggetti ● ● -- ●

Bracciolo anteriore con vano portaoggetti e vano climatizzato -- -- ● --
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 •= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza sovraprezzo

Dotazioni della Vettura159

CODE
IMPRESSION

Prezzi
IVA compresa IVA esclusa

PROGRESSION
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

DISTINCTIVE
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

TI
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

Bracciolo nel sedile posteriore con vano sci -- ● ● ●

Regolazione lombare lato conducente ● ● ● ●

454 Sedile passeggero regolabile in altezza ● ● ● ●

44J Basculamento manuale sedili anteriori (regolazione lombare lato passeggero incl.) -- 150.– 139.– 150.– 139.– ●

452 Riscaldamento sedili anteriori a 3 livelli di temperatura 490.– 455.– 490.– 455.– 490.– 455.– ●

177 Sedili elettrici anteriori con memoria lato guida (solo con opt. 452,58J und 211/212/728) -- 1750.– 1626.– 1750.– 1626.– --
Interno in tessuto ● -- -- --

211 Interno in pelle (solo con opt. 023, 511, 454) -- 2450.– 2277.– 2450.– 2277.– --
212 Interno in pelle Frau Pieno Fiore (solo con opt. 511, 452, 023, 454, 195/44J) -- 3750.– 3485.– 3750.– 3485.– --
728 Interno in Alfatex (solo con opt. 023) -- ● ● --
180 Sedile sportivi in pelle nera con regolazione manuale -- -- -- ●

788 Sedili sportivi pelle con regolazione elettrica (solo con opt. 452) -- -- -- 650.– 604.–
195 Sedile posteriore ribaltabile asimmetricamente con vano nel bracciolo e portabicchieri (solo con opt. 511) 650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.– ●

511 Appoggiatesta centrale posteriore regolabile in altezza 110.– 102.– 110.– 102.– 110.– 102.– ●

4A9 Pack Utility: tappettini, rete fermabagagli nel cofano e retino nella parte passeggero 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.–
Filtro antipolline ● ● -- ●

Filtro antipolline a carboni attivi -- -- ● --
025 Climatizzatore manuale ● ● -- --
140 Climatizzatore automatico bizona in temperatura e distribuzione 750.– 697.– 750.– 697.– ● ●

204 Climatizzatore automatico trizona in temperatura e distribuzione (solo con opt. 989) -- 1300.– 1208.– 550.– 511.– 550.– 511.–
52Y Riscaldamento supplementare (solo sui motori JTDM) 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–
40D Pack visibility 1: Sensore pioggia, sensore crepuscolare e specchio elettrocromico (non con opt 140 o 204) 550.– 511.– 550.– 511.– -- --

4A6 Pack visibility 2: Sensore pioggia, sensore crepuscolare, sensore appannamento, sensore inquinamento e specchio 
elettrocromico (solo con opt. 140 o 204) -- 750.– 697.– ● 750.– 697.–

40J Telecomandi apertura porte di garage programmabili integrati Home Link -- 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–
989 Kit fumatori 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.– 50.– 46.–

SICUREZZA

392 Vehicle Dynamic Control (VDC) con Hill Holder, ABS, ASR, EBD e Brake Assistant 1120.– 1041.– ● ● ●

Comandi esclusione ASR/VDC ● ● ● ●

Airbag frontale conducente con Full Size Bag ad apertura controllata ● ● ● ●

Airbag frontale passeggero con Full Size Bag ad apertura controllata con sensore di presenza ● ● ● ●

Bag ginocchia conducente ● ● ● ●

151 Airbag ginocchia lato passeggero 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.– 200.– 186.–
4DK Chiave disabilitazione airbag frontale e bag ginocchia passeggero ● ● ● ●

Early Crash Sensor nella traversa anteriore ● ● ● ●
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 •= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza sovraprezzo

Dotazioni della Vettura159

CODE
IMPRESSION

Prezzi
IVA compresa IVA esclusa

PROGRESSION
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

DISTINCTIVE
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

TI
Prezzi

IVA compresa IVA esclusa

Sidebag anteriori (protezione torace e bacino) ● ● ● ●

Window Bag Full Size (protezione anteriore e posteriore) ● ● ● ●

Cinture di sicurezza anteriori con pretensionatore e limitatore di carico degressivo ● ● ● ●

Cinture di sicurezza posteriori autoregolanti ● ● ● ●

Alfa Code Immobilizer ● ● ● ●

Sistema di protezione contro il fuoco (FPS) ● ● ● ●

Attachi Isofi x per seggiolino bimbi ● ● ● ●

Regolazione elettrica orientamento fari ● ● ● ●

Filtro antiparticolato (FAP) (non sul motore 1.9 JTDM 120cv) ● ● ● ●

AUDIO - GSM

082 Predisposizione autoradio ● -- -- --
564 Radio/CD con 8 altoparlanti 450.– 418.– ● ● ●

717 Radio/CD con MP3 e 8 altoparlanti 1000.– 929.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–
563 CD Changer (10 CD) 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.– 620.– 576.–
718 Impianto Hi-Fi Bose con amplifi catore digitale con 8 altoparlanti, 1 altoparlante centrale, subwoofer -- 1120.– 1041.– 1120.– 1041.– 1120.– 1041.–
4J3 Blue & Me: Bluetooth®, USB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali (solo con opt. 245, 320) 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

58X/542 Sistema di navigazione a mappe con display a colori 6.5”, telefono vivavoce GSM integrato, comandi vocali e CD 
con carta di navigazione per la Svizzera 3850.– 3578.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.– 3400.– 3160.–

904/542 Sistema di navigazione a mappe con display a colori 6.5”, telefono vivavoce GSM integrato, comandi vocali, 
 chiamate servizi b-Connect e CD con carta di navigazione per la Svizzera 4250.– 3950.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.– 3800.– 3532.–

833 Predisposizione per viva voce cellulare 390.– 362.– 390.– 362.– 390.– 362.– --
245 Comandi tipo joy-stick su volante (solo con opt. 320) 350.– 325.– 350.– 325.– ● ●
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Garantie und Service159

ALFA ROMEO steht für sportliche, elegante, 
komfortable und sichere Fahrzeuge. Aber 
nicht nur. Dank des exklusiven Garantie- 
und Servicepaketes garantiert der Alfa 159 
ein sorgenfreies Fahrvergnügen, während 
3 Jahren oder 100000 km (es gilt das zuerst 
Erreichte).

3 JAHRE SWISS TOP GARANTIE
Alfa Romeo offeriert Ihnen 2 Jahre Total-
garantie auf Bestandteile und Arbeit für 
un beschränkten Kilometerstand. Das Alfa 
Romeo Vertreternetz offeriert Ihnen eine 
Verlängerung dieser Garantie auf Ersatz-
teile und Arbeit für das 3. Betriebsjahr (max. 
100000 km). Weitere Details sind separat in 
den allgemeinen Bedingungen der Swiss Top 
Garantie enthalten.

3 JAHRE TOP MOBILITE
Kostenloses Dienstleistungsangebot für unge-
störte Mobilität in ganz Europa bei Panne oder 
Unfall, während 3 Jahren.

3 JAHRE SWISS TOP SERVICE
Swiss Top Service, so der Name dieses Pakets, 
gehört sozusagen zur Serienausstattung jedes 
neuen, bei einem offi ziellen Alfa Romeo Vertre-
ter in der Schweiz oder in Liechtenstein gekauf-
ten Alfa 159 und beinhaltet folgende Leistun-
gen: GRATIS-SERVICE während 3 JAHREN ODER 
BIS 100000 KM (es gilt das zuerst Erreichte). 
Umfasst alle gemäss Wartungsheft vorgese-

henen Servicearbeiten (inkl. Verschleiss teile) 
sowie die obligatorische Abgaswartung.

NUR BEIM ALFA ROMEO VERTRETER haben 
Sie die Gewissheit, in den Genuss der Alfa Ro-
meo Top-Servicequalität zu kommen. Denn nur 
er verfügt über die, spezifi sch auf Ihr Fahrzeug 
ausgerichtete, technische Infrastruktur samt 
Werkzeugen und Prüfgeräten und über eigens 
geschultes Personal, das jedes Geheimnis Ih-
res Alfa Romeo kennt. Nur bei ihm können Sie 
sichergehen, dass ausschliesslich Original-Er-
satz- und Verschleissteile von Alfa Romeo zum 
Einsatz kommen. Es versteht sich daher von 
selbst, dass sämtliche Service- und Reparatur-
arbeiten im Rahmen von Swiss Top Service von 
einem offi ziellen Alfa Romeo Vertreter durchge-
führt werden müssen.

 Für detaillierte Informationen zur Deckung von Swiss Top Garantie und 

Swiss Top Service wenden Sie sich an Ihren Alfa Romeo Händler.

 GARANTIE- UND SERVICELEISTUNGEN IM PREIS INBEGRIFFEN 
DREI JAHRE ODER 100000 KM
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 ALFA ROMEO est synonyme de voitures spor-
tives, élégantes, confortables et sûres. Mais 
pas seulement. Grâce au paquet exclusif com-
prenant la garantie et les services, l’Alfa 159 
vous promet un plaisir de conduite sans soucis 
pendant 3 ans ou 100000 km (selon le premier 
seuil atteint). 

3 ANS SWISS TOP GARANTIE 
Alfa Romeo vous offre 2 ans de garantie totale 
sur les composants et la main-d’œuvre, avec 
kilométrage illimité. Le réseau des concession-
naires Alfa Romeo vous propose une extension 
de cette garantie pour la troisième année, cou-
vrant les pièces de rechange et la main-d’oeuvre 
(jusqu’à 100000 km). Des détails plus précis 
sont fournis dans la description des conditions 
générales de Swiss Top Garantie.

3 ANS TOP MOBILITE 
Ensemble de prestations gratuites, valables 
pendant 3 ans dans toute l’Europe, qui garan-
tissent votre mobilité en cas de panne ou d’ac-
cident.

3 ANS SWISS TOP SERVICE 
Swiss Top Service fait intégralement partie 
de l’équipement de série de toute Alfa 159 
neuve, achetée chez un concessionnaire offi -
ciel Alfa Romeo en Suisse ou au Liechtenstein 
et comprend les SERVICES GRATUITS pendant 
3 ANS OU JUSQU’À 100000 KM (selon le pre-
mier seuil atteint), soit les travaux de service 

 GARANTIE ET SERVICES COMPRIS DANS LE PRIX 
PENDANT 3 ANS OU 100000 KM

prévus dans le manuel d’entretien de la voiture 
(incl. les pièces d’usure), et le contrôle antipol-
lution obligatoire.

SEULS LES CONCESSIONNAIRES ALFA RO-
MEO peuvent vous assurer un service de 
qualité Alfa Romeo. Car chez eux, vous pou-
vez compter sur une infrastructure technique 
spécialement adaptée à votre voiture et com-
prenant des outils, des appareils d’essai et un 
personnel hautement qualifi é, qui connaît votre 
Alfa Romeo sur le bout des doigts. Vous aurez 
par ailleurs la garantie que seules des pièces 
d’usure et de rechange d’origine Alfa Romeo 
seront utilisées lors des réparations. Il va donc 
de soi que tous les travaux de service et de 
réparation, prévus et/ou couverts par Swiss 
Top Service, doivent être effectués auprès d’un 
concessionnaire offi ciel Alfa Romeo.

 Pour tout renseignement complémentaire concernant la couverture de 

la garantie Swiss Top et le service Swiss Top, veuillez vous adresser à 

votre concessionnaire Alfa Romeo.

Garantie et Services159
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 ALFA ROMEO è sinonimo di vetture sportive, 
eleganti, confortevoli e sicure. Ma non solo. 
Alfa 159 vi assicura una guida senza preoccu-
pazioni per 3 anni o 100000 km (vale il primo 
limite raggiunto) grazie ad un esclusivo pac-
chetto di garanzia e servizi.

3 ANNI SWISS TOP GARANTIE.
Alfa Romeo offre 2 anni di garanzia totale su 
componenti e manodopera, chilometraggio illi-
mitato. La rete di concessionari Alfa Romeo of-
fre un’estensione della garanzia per il 3° anno 
(o al massimo fi no a 100000 km) che copre i 
costi della manodopera e dei ricambi. Dettagli 
più precisi sono forniti nel descrittivo delle con-
dizioni generali di Swiss Top Garantie.

3 ANNI TOP MOBILITE 
Serie di prestazioni gratuite valide in tutta Euro-
pa, che garantiscono la vostra mobilità in caso 
di guasti o incidenti per 3 anni.

3 ANNI SWISS TOP SERVICE
Swiss Top Service è parte integrante della dota-
zione di serie di ogni Alfa 159 nuova acquistata 
presso un concessionario uffi ciale Alfa Romeo in 
Svizzera o nel Liechtenstein e prevede le seguen-
ti prestazioni: MANUTENZIONE GRATUITA per 3 
ANNI O FINO A 100000 KM (vale il primo limite 
raggiunto). Comprende tutti gli interventi previsti 
dal libretto di manutenzione della vettura (incl. 
pezzi di usura), nonché il test antinquinamento 
obbligatorio.

SOLO DAI CONCESSIONARI ALFA ROMEO ave-
te la certezza di benefi ciare di un servizio di 
qualità Alfa Romeo. Perché solo loro hanno l’in-
frastruttura e l’attrezzatura tecnica concepite 
espressamente in funzione della vostra vettura 
e un personale altamente qualifi cato che ne 
conosce ogni segreto; inoltre, usano esclusi-
vamente materiali e pezzi di ricambio originali 
Alfa Romeo. Va da sé, quindi, che tutti i servizi 
di manutenzione nonché gli interventi di ripara-
zione contemplati da Swiss Top Service debba-
no essere effettuati presso un concessionario 
uffi ciale Alfa Romeo.

 Maggiori informazioni sulla copertura offerta da Swiss Top Garantie 

e Swiss Top Service sono disponibili presso il vostro concessionario 

Alfa Romeo.

 GARANZIA E MANUTENZIONE COMPRESE NEL PREZZO  
 PER 3 ANNI O 100000 KM

Garanzie e Servizi159
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